

**Отзыв об итогах наставничества  
«опытный педагог - молодой специалист»**

Наставник: Тарасова Наталья Константиновна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Молодой специалист: Горшенина Асель Викторовна

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 31.05.2023 г.

**Заключение о результатах работы с наставником:**

Моим наставником Тарасовой Натальей Константиновной, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара в течении всего периода наставничества.

При знакомстве со мной, наставник Тарасова Н.К. провела беседу, в ходе которой был определен перечень задач по моей профессиональной адаптации, над которыми нам предстояло работать совместно в течении учебного года.

В течение всего учебного года Тарасова Н.К. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Тарасова Н.К. оказала помощь в подготовке и проведении родительских собраний по теме: «Начало нового учебного года – начало нового этапа в жизни объединения» (11.10.2022г.), «Творческие успехи обучающихся как важнейший результат формирования общей культуры ребёнка» (17.01.2023г.) а также помогла разработать план проведения мероприятий с родителями.

По рекомендации наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся возрастных групп от 7 до 18 лет, которые я учитывала при подготовке к учебным занятиям, а также во внеурочной деятельности.

Тарасова Н.К. оказывала мне методическую помощь при оформлении электронных журналов учебных занятий, составлении плана-конспекта учебных занятий и других дидактических материалов.

С целью изучения практики подготовки и проведения мастер-класса я участвовала в процессе подготовки мастера - класса по теме: «Вышивка ковровой иглой «Божья коровка», которое было проведено Тарасовой Н.К. 22.03.2023 года в рамках работы городских творческих мастерских по направлению «Декоративно-прикладное творчество» в дистанционном формате. Это помогло мне в подготовке и проведении мастер-класса в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств - 2022» (благодарственное письмо МБУК г.о. Самара «Самарская муниципальная информационно-библиотечная система», 2022г.).

Тарасова Н.К. провела беседу о необходимости участия в конкурсах профессионального мастерства и повышения квалификации. Она оказала мне необходимую помощь в подготовке конкурсной документации к участию в

областном конкурсе педагогического мастерства «Вдохновение» (номинация «Профессионал», конкурсная работа «Зарождение жизни» (пастозная техника). Участвуя в международном фестивале-конкурсе «Жар-Птица России» в номинации «Профессионал», я стала лауреатом 3 степени с конкурсной работой «Девушка Весна».


Тарасова Н.К. делилась со мной своим опытом подготовки обучающихся к различным конкурсам, что помогло мне при подготовке учащихся Студии изобразительного искусства «Палитра» к участию в конкурсах художественной направленности, таких как: Всероссийский конкурс детских творческих работ «Бескрайний космос», Всероссийский конкурс детских творческих работ к Всемирному Дню Земли «Экология планеты», Всероссийский конкурс детских творческих работ «Широкая масленица» и др. Обучающиеся от организаторов конкурса получили грамоты победителей и призеров, я получила благодарственные письма за подготовку обучающихся к конкурсу.

В течении учебного года я посещала семинары, мастер-классы, прошла курсы повышения квалификации по теме «Использование облачных сервисов в учебно-воспитательном процессе» (36 часов) в МБОУ ОДПО «ЦРО» г.о. Самара.

#### **Выводы по работе с наставником:**

Наставник Тарасова Н.К. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, работе с родителями, методической работе и работе по повышению квалификации профессионального мастерства.

За время работы я повысила свой уровень подготовки и проведения учебных занятий, овладела методикой проведения мастер-класса, подготовила обучающихся к участию в конкурсах, приняла участие в конкурсах педагогического мастерства.

Молодой специалист (наставляемый):  Горшенина А.В.

31.05.2023 г.





